7 класс

Итоговая контрольная работа 

по математике

         1в:                                                       2в:

1. Решить уравнение:
А) х/3 + х/12 = 15/4                                А) 3(0,5х-4)+8,5х=18

В) 2/(х-3)=7/(2х-1)                                  Б) х/4 + х/8 = 3/2 

Б) 2-3(х+2) = 5-2х                                   В) 4/(х-6) = 1/х+3 
2. Упростить выражение:

     (1/а-в – 1/а+в) : 2/а-в                                                                    (1/2а + 1/6а) * а2/4
3.Сократить дробь:

    А) 4-а2 /(8а – 4а2)                                        А) а2+ 3а / (9-а2)
4. Решить систему уравнений:

    х+5у = 7,                                                           2х + у =1,                     
    3х + 2у = -5                                                       5х + 2у =0

5. Разложить многочлен на множители:

    А) 6ах2 – 12ах3                                                А) 2а3 – 8а
    Б) 1 – 64в2                                                        Б) 100а2 – 1

6. Выполнить действия:

   А) 15а2 /(3а-2) -5а                                А) а – (2-а/а-1)
   Б)  92х-2у)/у * (3у2 / (х2-у2)                 Б)  (4а/а2- 4)* (а+2/2а)
7. Решить задачу:

        Во время путешествия Николай проделал путь в 1100км на самолете и автобусе. На самолете он пролетел расстояние в 4,5 раза большее, чем проехал на автобусе. Какое расстояние пролетел Николай на самолете?
Нормы оценок:

«5» - за любые пять заданий, в т.ч. задача

«4» - за любые четыре задания с задачей или пять заданий  без задачи
«3» - за любые четыре задания

